Opakovanie a utvrdenie sčítania a odčítania v obore do 20 s prechodom cez základ 10.

1. Vypočítajte.       
9 +3 =                                 17 – 8 =                               8 + 9 =
8 + 8 =                                18 – 9 =                               12 – 3 =
7 + 4 =                                15 – 6 =                               7 + 8 =
6 + 7 =                                16 – 7 =                               20 - 10 =

2. Doplňte správne číslo.
8 +      = 17                          15 -     = 7                             9 +     = 14
9 +      = 14                          17 -     = 9                             18 -    = 9
7 +      = 16                          16 -     = 8                              6 +     = 12
6 +      = 13                          18 -     = 9                              19 -    = 10

3. Vypočítaj slovnú úlohu.
Kováčovci nakopali v záhrade a na poli 18 vriec zemiakov. Na poli nakopali 9 vriec. Koľko vriec zemiakov nakopali v záhrade?   
Riešenie:
Na poli a v záhrade: ........................
Na poli: ...........................................
V záhrade: ......................................
V záhrade nakopali ........................zemiakov.
